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Letošní ročník kongresů Discover the World of ALTRON  
přinesl to nejnovější z oboru datových center 

 
Série kongresů Discover the World of ALTRON vyvrcholila v polovině června v Bratislavě. 
Letos se specialisté na datová centra sešli nejprve v polovině května v Praze a o měsíc později 
v Bratislavě. Stejně jako v uplynulých letech zaštítil akci hlavní organizátor – společnost 
ALTRON. „Naše kongresy se řadí k největším událostem ve svém oboru, na což jsme hrdí. 
Každoročně přinášíme řadu novinek a trendů v oblasti datových center,“ říká Milivoj Uzelac ze 
společnosti ALTRON. „Komplexní ochranu dat dnes řeší nebo brzy začne řešit každá 
společnost. Cílem vývojářů je zajištění maximální nepřetržité dostupnosti dat a každý rok se 
v této oblasti objeví mnoho technologických novinek – a o tom chceme na našich kongresech 
hovořit,“ dodává Uzelac.  

Přednáškové bloky byly letos rozděleny na tři základní celky. V prvním z nich přednášející seznámili 
účastníky kongresu se základními pojmy, s typy datových center z hlediska jejich spolehlivosti 
i zaměření, tj. jejich „pracovní doby“ - o systémech, které se po skončení pracovního dne vypínají, 
o těch, které mají „volno“ několikrát do měsíce, a především o kritických aplikacích s označením 
24x7x365, tedy s nonstop fungováním. 

Specialista z ALTRONU Petr Ding představil nový unikátní altronovský koncept OptiStructure
TM

 – 
souborné řešení pro datová centra na klíč. Vedle podrobného popisu dílčích částí systému se Ding 
zaměřil na jeho flexibilitu, která umožňuje dodatečné rozšiřování systému podle přání a aktuálních 
potřeb zákazníka. Další přednášky se zabývaly problematikou personální a protipožární bezpečnosti 
systémů a fyzickou infrastrukturou datových center.  

„Na kongresu jsem potřetí. Velmi mě zajímá, co je nového. Zaujaly mě především integrované hasicí 
systémy přímo v serverových skříních,“ uvedl Pavel Kamenec ze společnosti LogicaCMG, která patří 
k předním zákazníkům ALTRONU.  

Dalším tematickým celkem bylo chlazení IT technologií. Většinu řečníků tvořili zástupci světových 
značek vyrábějících chladící systémy, jako například Emerson, APC – MGE či Rittal. Přednáška 
nezávislého konzultanta v oblasti IT P. Nováka potěšila především zájemce o vybudování datového 
centra z řad neodborníků: Novák upozornil na nejdůležitější parametry, které by rozhodně neměly 
zůstat při plánování datacentra stranou. 

Posledním tématem kongresu bylo energetické zabezpečení datacenter. O nových trendech 
v systémech napájení hovořil v Praze prezident švýcarské společnosti Newave Vllaznim Xhiha.  

Další ročník kongresu Discover the World of ALTRON se už připravuje na příští rok, kdy se opět 
můžeme těšit na to nejlepší a nejnovější z oblasti vývoje a provozu komplexních řešení kritických 
aplikací.  

 

 



 

 
 
 
 
 
Společnost ALTRON je synonymem kvality a spolehlivosti v oblasti komplexních řešení pro zajištění 
nepřetržitého provozu kritických aplikací. Na trhu působí od roku 1991. V současnosti působí v šesti 
zemích a zaměstnává více než 150 lidí. Poskytuje unikátní know-how prověřené ve více než 120 
aplikacích nejen v České republice, ale po celé Evropě. Další informace najdete na www.altron.net. 
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